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El principi d'igualtat de tracte entre dones i homens suposa l'abséncia de tota
discriminacio....:

A) Directa o indirecta, per raé de sexe, i especialment, les derivades de la maternitat,
I'assumpcio d'obligacions familiars i I'estat civil.

B) Directa només, per rad de sexe, i especialment, les derivades de la maternitat,
I'assumpcio d'obligacions familiars i I'estat civil.

C) Indirecta només, per rad de sexe, i especialment, les derivades de la maternitat,
I'assumpcio d'obligacions familiars i I'estat civil.

Es considera discriminacio directa per rad de sexe...:
A) La situacio en qué es troba una persona que siga, haja sigut o poguera ser tractada,
en atencié al seu sexe, de manera menys favorable que una altra en situacié comparable.

B) La situacié en quée una disposicid, criteri 0 practica aparentment neutres posa a
persones d'un sexe en desavantatge particular respecte a persones de l'altre
C) Cap és correcta.

Constituix assetjament per ra6 de sexe....:

A) Qualsevol comportament, verbal o fisic, de naturalesa sexual que tinga el propdsit o
produisca I'efecte d'atemptar contra la dignitat d'una persona.

B) Qualsevol comportament realitzat en funcié del sexe d'una persona, amb el proposit o
I'efecte d'atemptar contra la seua dignitat i de crear un entorn intimidatori, degradant o
ofensiu.

C) Cap és correcta.

Discriminaci6 per rad de sexe és....:

A) Qualsevol tracte advers o efecte negatiu que es produisca en una persona a

conseqliencia de la presentacié per la seua part de queixa, reclamacid, denuncia,
demanda o recurs, de qualsevol tipus, destinats a impedir la seua discriminacié i a exigir
el compliment efectiu del principi d'igualtat de tracte entre dones i hdomens.

B) Qualsevol comportament , verbal o fisic, de naturalesa sexual que tinga el proposit o
produisca l'efecte d'atemptar *copntra la dignitat d'una persona, en particular quan es
crea un entorn intimidatori, degradant o ofensiu.

C) Cap és correcta.

Assenyala l'alternativa correcta.
A) Els plans d'igualtat contindran un conjunt ordenat de mesures avaluables dirigides a
remoure els obstacles que impedixen o dificulten la igualtat efectiva de dones i hdmens.

B) Els plans d'igualtat contindran un conjunt ordenat de mesures no necessariament
avaluables dirigides a remoure els obstacles que impedixen o dificulten la igualtat efectiva
de dones i homens.

C) Els plans d'igualtat contindran un conjunt ordenat de mesures avaluables dirigides a
facilitar una major desigualtat entre dones i homens.

Amb caracter previ a l'elaboracié del pla d'igualtat s'elaborara un diagnostic negociat, si
és el cas, amb la representacio legal de les persones treballadores, que contindra
almenys les seglients matéries:

A) Procés de seleccié i contractacié; Classificacio professional; Formacio.

B) Promocio professional; Retribucions; Prevencié de l'assetjament sexual i per rad de
sexe.

C) Totes sobn correctes.
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Assenyala l'alternativa correcta.

A) Es garantix l'accés de la representacioé legal dels treballadors i treballadores perd no
dels propis treballadors i treballadores a la informacié sobre el contingut dels Plans
d'igualtat i la consecucio dels seus objectius.

B) Es garantix I'accés de la representacio legal dels treballadors i treballadores pero no
dels propis treballadors i treballadores a la informacié sobre la consecuci6 dels objectius
dels Plans d'igualtat perd no al seu contingut.

C) Es garantix l'accés de la representacio legal dels treballadors i treballadores o, en
defecte d'aix0, dels propis treballadors i treballadores a la informacié sobre el contingut
dels Plans d'igualtat i la consecucié dels seus objectius.

Assenyala l'alternativa correcta.

A) Els representants dels treballadors hauran de contribuir a previndre l'assetjament
sexual i l'assetjament per rad de sexe en el treball mitjancant la sensibilitzacié dels
treballadors i treballadores enfront del mateix i la informacié a la direccié de I'empresa de
les conductes o comportaments que tingueren coneixement i que pogueren propiciar-ho.

B) Els representants dels treballadors hauran de contribuir a previndre l'assetjament
sexual i l'assetjament per rad de sexe en el treball mitjancant la sensibilitzaciéo de la
direccio de I'empresa enfront del mateix i la sensibilitzacié dels treballadors i treballadores
de la seua empresa i d'altres empreses del mateix sector enfront del mateix.

C) Els representants dels treballadors hauran de contribuir a previndre I'assetjament
sexual en el treball exclusivament, sense necessitat de contribuir a previndre
I'assetjament per rad de sexe.

Segons l'article 50 del capitol IV, el Ministeri de Treball i Assumptes Socials respecte al
distintiu per a les empreses en matéria d'igualtat...:

A) Controlara que les empreses que obtinguen el distintiu mantinguen permanentment
I'aplicacié de politiques d'igualtat de tracte i d'oportunitats amb els seus treballadors i
treballadores i, en cas d'incomplir-les, els retirara el distintiu.

B) Controlara que les empreses que obtinguen el distintiu mantinguen permanentment
I'aplicacié de politiques d'igualtat de tracte i d'oportunitats amb els seus treballadors i
treballadores pero no podra retirar el distintiu una vegada atorgat.

C) No exercira cap control sobre les empreses que obtinguen el distintiu.

Per a la concessio del distintiu per a reconéixer a aquelles empreses que destaquen per
l'aplicacié de politiques d'igualtat de tracte i d'oportunitats amb els seus treballadors i
treballadores es tindran en compte, entre altres criteris, els seguents:

A) La presencia equilibrada de dones i homens en els organs de direccio i en els distints
grups i categories professionals de I'empresa.

B) L'adopcio de plans d'igualtat o altres mesures innovadores de foment de la igualtat,
aixi com la publicitat no sexista dels productes o servicis de I'empresa.

C) Totes son correctes.

Respecte al dret a la proteccié enfront dels riscos laborals, la Llei de Prevenci6 de Riscos
Laborals diu que

A) No afecta a les administracions publiques respecte al personal al seu servici

B) El cost de les mesures relatives a la seguretat i la salut en el treball haura de recaure
sobre els treballadors

C) L'empresari haura de complir les obligacions establides en la normativa sobre
prevencié de riscos laborals
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La Llei de Prevencié de Riscos Laborals diu que els equips de proteccio Individual hauran
d'utilitzar-se quan

A) Els riscos es puguen evitar o limitar suficientment per mitjans técnics de proteccio
col-lectiva, o mitjancant mesures, métodes o procediments d'organitzacié del treball

B) Al treballador li semble convenient

C) Els riscos no es puguen evitar o no puguen limitar-se suficientment per mitjans técnics
de proteccié col-lectiva, o mitjiangcant mesures, métodes o procediments d'organitzacio del
treball

Quant a la formacio dels treballadors, diu la Llei de Prevencié de Riscos Laborals que
A) Haura d'impartir-se sempre dins de la jornada de treball i pagar-se com a hores extres

B) L'empresari haura de garantir que cada treballador reba una formaci6 teorica i practica
suficient i adequada, llevat que tinga un contracte temporal

C) Es podra impartir per I'empresa mitjancant mitjans propis o concertant-la amb servicis
aliens

La Llei de Prevenci6 de Riscos Laborals establix que I'empresari garantira als treballadors
al seu servici la vigilancia periddica del seu estat de salut si

A) El treballador presta el seu consentiment, amb algunes excepcions a tal consentiment
que contempla la propia Llei

B) Ho considera oportu, sense que els treballadors puguen negar-se

C) Aixi ho establix el Pla de Prevenci6 de I'empresa

Respecte a la vigilancia de la salut, segons la Llei de Prevenci6 de Riscos Laborals

A) Els resultats seran comunicats a lI'empresari perd no als treballadors

B) Els resultats seran comunicats als treballadors afectats i no podran ser usats amb
finalitats discriminatoris ni en el seu perjui

C) Es dura a terme en tot cas en centres sanitaris del sistema public de salut

En materia de Coordinacié d'Activitats Empresarials, diu la Llei de Prevenci6 de Riscos
Laborals que
A) En un mateix centre de treball no poden treballar diverses empreses al mateix temps

B) Quan en un mateix centre de treball desenrotllen activitats treballadors de dos 0 més
empreses, estas hauran de cooperar en l'aplicacié de la normativa de prevencié de riscos
laborals

C) Quan en un mateix centre de treball treballen empleats de dos 0 més empreses, cada

una s'ocupara nomeés d'aplicar la normativa de prevencié que li siga propia als seus
agents

Respecte a la Coordinacié d'Activitats Empresarials, per a la Llei de Prevencié de Riscos

Laborals

A) Les empreses que contracten o subcontracten amb unes altres la realitzacié d'obres o
servicis corresponents a la mateixa activitat i que es desenrotllen en els seus propis
centres de treball faran constar mitjancant contracte I'exempcié de responsabilitat en

materia de prevencid

B) Les empreses que contracten o subcontracten amb unes altres la realitzacié d'obres o
servicis corresponents a la mateixa activitat i que es desenrotllen en els seus propis
centres de treball advertiran a la Inspeccié de Treball perque vigile l'aplicacié de mesures

de proteccio

C) Les empreses que contracten o subcontracten amb unes altres la realitzacié d'obres o
servicis corresponents a la propia activitat d'aquelles i que es desenrotllen en els seus
propis centres de treball hauran de vigilar el compliment per estos contractistes i
subcontractistes de la normativa de prevencio
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Respecte a la proteccié de treballadors especialment sensibles, segons la Llei de
Prevencio de Riscos Laborals

A) Estos treballadors no poden tindre una proteccio especifica, perqué aixd conculcaria
el principi d'igualtat de tracte en matéria de prevencio

B) Estos treballadors no seran emprats en llocs de treball en els quals a causa de les
seues caracteristiques personals puguen posar-se en situacié de perill

C) L'empresari garantira als treballadors que tinguen reconeguda la situaci6 de
discapacitat fisica, *psiquica o sensorial la ubicacié en llocs administratius exempts de tot
risc

D'acord amb la Llei de Prevencié de Riscos Laborals, les treballadores embarassades

A) Tindran dret a absentar-se, sense perdre remuneracié, per a realitzar examens
prenatals i tecniques de preparacioé al part, previ avis a I'empresari i justificacié de la
necessitat de la seua realitzacio dins de la jornada de treball

B) Tindran dret al fet que I'empresari, a través de professionals qualificats, els realitze
gratuitament examens prenatals i técniques de preparacio al part, en el lloc de treball i
durant la seua jornada laboral

C) Tindran dret a absentar-se del treball quan el consideren convenient, al seu propi
criteri, per a la realitzacié d'examens prenatals i tecniques de preparacio al part, sense
obligacio6 d'avisar a I'empresari, perd sense dret a remuneracio

La Llei de Prevencié de Riscos Laborals preveu que el Comité de Seguretat i Salut es
constituisca en tota empresa o centre de treball

A) Que compte amb 10 o més treballadors

B) Que compte amb 6 0 més treballadors

C) Que compte amb 50 o més treballadors

Un PN d'accionament automatic afectat parcial és... Assenyale la resposta correcta.

A) Pertanyen a este tipus tots aquells PN els punts d'avis dels quals queden fora de
I'area d'actuacio de qualsevol estacio.

B) Pertanyen a este tipus aquells PN en qué un dels seus punts d'avis queda dins de la
zona de maniobres de I'estacio

C) Pertanyen a este tipus aquells PN en qué un dels punts d'avis queda a partir dels
piguets de les vies d'estacionament.

Els senyals dels PN de plena via total s'instal-laran...Assenyale la resposta correcta.

A) Estos senyals se situaran a una distancia tal que siguen visibles 200 m. abans del PN

(corresponent a una velocitat de 70 Km/h. i una desceleraci6 de 1m/seg2) sent la
distancia minima entre PN i senyal de 20 m.

B) Estos senyals se situaran a una distancia tal que siguen visibles 300 m. abans del PN

(corresponent a una velocitat de 70 Km/h. i una desceleraci6 de 1m/seg2) sent la
distancia minima entre PN i senyal de 10 m.

C) Estos senyals se situaran a una distancia tal que siguen visibles 200 m. abans del PN

(corresponent a una velocitat de 70 Km/h. i una desceleraci6 de 1m/seg2) sent la
distancia minima entre PN i senyal de 40 m.
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En el cas patrticular, en un tram de via doble en qué una via detecta tren, quan l'altra esta
obrint les barreres ...Assenyale la resposta correcta

A) Les barreres es detindran en la posicié en que es troben en eixe moment, s'activaran
les sonerias i transcorreguts 8 segons les barreres es tancaran novament.

B) Les barreres es detindran en la posicié en qué es troben en eixe moment, s'activaran
les sonerias i transcorreguts 7 segons les barreres es tancaran novament.

C) Les barreres es detindran en la posicié en qué es troben en eixe moment, s'activaran
les sonerias i transcorreguts 7 segons les barreres s'obriran novament.

En trajectes dotats de bloqueig automatic, el sistema d'avis del PN disposara d'una
memoria amb capacitat de...

A) Fins atres trens

B) Més de tres trens

C) Cap resposta €s correcta

Els PN de doble via funcionen de manera idéntica a... Assenyale la resposta correcta.

A) Al de PN concatenats accionant les proteccions
B) Al de dos vies Uniques, accionant les proteccions.
C) Al de successio de trens accionant les successions

Els PN concatenats han d'estar separats...Assenyale la resposta correcta.
A) per menys de 50 metres

B) per menys de 30 metres

C) per menys de 150 metres

En un PN plena via total si el tren porta una velocitat mitjana d'aproximacié de 70 Km/h, la
distancia del punt d'avis del PN sera de...

A) 700 m

B) 200

C) 900 m

En la concatenacid de PN com es realitzara sistema d'avis? Assenyale la resposta
correcta.

A) Es realitzara de tal forma que la falta de tensio en algun dels PN comuns no afecte el
correcte funcionament dels altres.

B) Es realitzara de tal forma que la falta de tensié en algun dels PN comuns afecte per
seguretat al correcte funcionament dels altres.

C) Esrealitzara amb un punt d'avis independent per a cada pas concatenat

L'obertura fareferéncia a... Assenyale la resposta correcta
A) Distancia entre pals de catenaria

B) Distancia entre travesses dels desviaments

C) Es una part del creuament d'un desviament

Les potes de llebre estan en....

A) El creuament d'un desviament

B) En els carrils d'unié d'un desviament
C) Entre la punta d'agulla i la resbaladera
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Quin pas va suposar I'energia eléctrica quant a la produccio d'energia?

A) Aconseguir transformar altres energies en una de més facil transport i consum.
B) Obtindre una font d'energia inesgotable.

C) Aconseguir una font d'energia completament neta.

Quan es mou un conductor electric en el si d'un camp magnetic (imant o electroimant)
apareix un corrent eléctric per este conductor...

A) ... el conductor es calfa notablement.

B) ... el camp magnétic es debilita.

C) ...i el mateix ocorre si es mou l'imant i deixa fix el conductor.

En un generador eléctric...

A) ...el pas del corrent eléctric origina un moviment rotatori.

B) ..es fan moure bobines en sentit giratori en el si de camps magneétics produits per
imants o electroimants

C) ...només és possible produir corrent electric continu.

Amb I'Gs de generadors de corrent altern en les centrals eléctriques...
A) ...s'encarix la producci6 d'energia eléectrica.

B) ...és més facil transportar I'electricitat a grans distancies.

C) ...impedix el transport d'energia eléctrica a grans distancies.

Per qué s'utilitza I'alta tensié les linies eléctriques de transport?

A) Per a millorar el seu aillament i refrigeracio.

B) Per a incrementar la intensitat del corrent eléctric i reduir la pérdues per calor.

C) Per a disminuir la intensitat del corrent eléctric i poder recdrrer grans distancies amb
poques perdues.

Quines tensions s'utilitzen normalment en generacié i transport d'energia eléctrica?
A) En generacid i transport les tensions solen tindre un valor del mateix orde.

B) 10.000 a 20.000 V en generaci6 i 220.000 a 380.000 V en transport.

C) 220.000 a 380.000 V en generaci6 i 10.000 a 20.000 V en transport.

Amb quins aparells s'aconseguix elevar o reduir la tensié?
A) Amb transformadors per a corrent altern.

B) Amb transformadors per a corrent continu.

C) Amb els alternadors de generacio.

Quina funcié tenen les subestacions transformadores?

A) Preparar I'energia eléctrica per a ser distribuida cap als centres de consum, mitjancant
transformadors elevadors que proporcionen alta tensio en la seua eixida.

B) Preparar I'energia eléctrica per a ser distribuida cap als centres de consum, mitjangant
transformadors reductors que proporcionen mitjana tensio en la seua eixida.

C) Eleven ireduixen la tensié a I'entrada i eixida dels centres de generacio.
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La xarxa eléctrica...

A) ...unix els centres generadors amb els de consum a nivell regional.

B) ...unix tots els centres generadors amb els de consum d'un pais, amb el que
s'aconseguix reduir les pérdues per transport.

C) ...unix tots els centres generadors amb els de consum d'un pais, amb el que
s'aconseguix donar estabilitat al subministrament d'energia eléctrica.

Quin element atomic fa possible que existisca l'electricitat?
A) El proto, ja que posseix carrega i mobilitat per a desplacar-se pels materials.
B) L'electrd, ja que posseix carrega i es troba present en tots els materials conductors

C) L'electrd, ja que posseix carrega i mobilitat per a desplacar-se pels materials.

Quina llei ens diu que dos carregues eléctriqgues puntuals Q1 i Q2 exercixen una sobre
una altra forces d'atraccié i repulsié que sén directament proporcionals al producte d'estes
carregues i inversament proporcionals al quadrat de la distancia que les separa?

A) Lallei de Coulomb.
B) Lallei d'Ohm.
C) Lallei de Faraday

Que és el corrent electric?

A) El moviment d'electrons que es produix per un conductor electric.

B) El moviment d'electrons al voltant d'un atom.

C) La diferéncia de carregues que es produix entre dos cossos carregats eléctricament

Queé és la tensi6 o diferéncia de potencial?

A) El moviment d'electrons que es produix per un conductor eléectric.

B) El moviment d'electrons al voltant d'un atom.

C) La diferéncia de carregues que es produix entre dos cossos carregats eléctricament

Quins elements constituixen un circuit eléctric basic?

A) Els diversos conductors que transporten el corrent electric.
B) Un generat, un conductor i un receptor.

C) El generador i els diversos receptors.
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Com actua un generador?

A) Aprofitant algun fenomen fisic és capa¢ de desenrotllar una determinada forca
electromotriu que separa les carregues eléctriques entre els seus pols i crea una
diferéncia de potencial o tensio.

B) Aprofitant algun fenomen fisic és capag d'establir un corrent eléctric entre els seus
pols.

C) Transformar I'electricitat en diversos tipus d'energia.

Que son les piles i acumuladors?

A) Son equips que aprofiten I'electricitat per a la produccié de diverses reaccions
quimiques.

B) Sén generadors que, aprofitant l'energia que es desenrotlla en determinades
reaccions quimiques, produixen electricitat.

C) Son generadors que aprofiten diverses fonts d'energia per a la produccié de reaccions
guimiques.

Com es denomina a la quantitat d'electricitat que recorre un conductor en la unitat de
temps?

A) Diferéncia de potencial eléctric.

B) Carrega eléctrica.

C) Intensitat del corrent eléctric.

Queé caracteritza al corrent continu?

A) Que els electrons sempre es mouen en el mateix sentit pel conductor amb una
intensitat constant.

B) Que el flux d'electrons es mou pel conductor en un sentit i en un altre, i a més, el valor
del corrent eléctric és variable.

C) Que el flux d'electrons es mou pel conductor en un sentit i en un altre, i a més, el valor
del corrent eléctric és constant.

Que és la resisténcia electrica?

A) La major o menor capacitat que tenen els cossos conductors per a adquirir carrega
eléctrica.

B) La major o menor oposicié que oferixen els cossos conductors al pas del corrent
eléctric.

C) La major o menor capacitat que tenen els cossos conductors per a convertir energia
eléctrica en calor.

Quina és l'expressio de la llei d'Ohm que relaciona tensié (O) amb intensitat (l) i
resistencia(R)?

A) I=R/0
B) O=I/R
C) I=0/R

Quin efecte té I'augment de temperatura en els conductors metal-lics, generalment?
A) Reduix la seua resistencia.

B) No té cap efecte.
C) Incrementa la seua resisténcia.
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Que és larigidesa dielectrica d'un material?

A) La carrega que és capac d'adquirir entre els seus pols.
B) La tensi6 que és capac de perforar-ho.

C) Laresisténcia que presenta al pas del corrent.

Quina expressio relaciona la poténcia (P) amb la tensié (O) i la intensitat (1)

A)P=0- |
B) P=0/I
C) P=0-12

La poténcia d'un aparell electronic és de 1.150 W, i es pretén saber si sera suficient amb
una base d'endoll de 10 A, si este es connecta a una xarxa de 230 V.

A) Tindrem un corrent de 10 Per la qual cosa sera suficient.

B) Tindrem un corrent de 5 Per la qual cosa sera suficient.

C) Tindrem un corrent de 10 Pel que no sera suficient.

Quin aparell mesura la poténcia eléctrica?
A) L'amperimetre.

B) El comptador.

C) El wattimetre.

Queé és l'energia electrica?

A) El producte de la poténcia pel temps.

B) El quocient de la poténcia pel temps.

C) El producte de la tensié per la intensitat.

Calcula I'energia consumida en kWh per un calefactor de 500 W de poténcia en 8 hores
de funcionament.

A) 16 kwh

B) 4 kWh .

C) 4.000 kWh

Que expressid relaciona la transformacio d'energia electrica ( E ) en calor per efecte
Joule?

A) Q=024-R
B) Q=24-E
C) Q=024 -E
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Els conductors en ser travessats per un corrent eléctric...
A) 1. Es calfen.

2. Es produix una caiguda de tensié que fa que augmente apreciablement la tensio al
final de la linia.

B) 1. Es refreden.

2. Es produix una caiguda de tensié que fa que augmente apreciablement la tensio al
final de la linia.

C) 1. Es calfen.

2. Es produix una caiguda de tensio que fa que es reduisca apreciablement la tensio al
final de la linia.

Indica que afirmacio de les segients és correcta:
A) Atés que la resisténcia del conductor depén de la seua seccid, si volem aconseguir
pérdues de potencia baixes haurem d'augmentar considerablement la seua seccio.

B) Atés que els conductors es calfen amb el pas del corrent electric, si s'instal-len nus i
en aeri, es millora la dissipacio de calor i reduix la perdua de poténcia.

C) Com més gran siga el corrent que circula per un conductor, menor haura de ser la
seccio d'este perqué acumule menys calor.

Que és la densitat de corrent en un conductor?

A) Els amperes per mil-limetre que circulen per ell.

B) Els amperes per mil-limetre quadrat que circulen per ell.

C) Els amperes per mil-limetre de seccio6 i metre de longitud que circulen per ell.

Per que s'utilitzen altes tensions en el transport d'energia eléctrica?
A) Perqué:

-Augmentem la intensitat.

-La secci6 dels conductors podra ser més reduida.

-Es reduixen les pérdues calorifiques en els conductors.
B) Perqué:

-Augmentem la intensitat.

-La seccid dels conductors podra ser més reduida.
-Augmenten les pérdues calorifiques en els conductors.
C) Perqueé:

-Reduim la intensitat.

-La seccid dels conductors podra ser més reduida.

-Es reduixen les pérdues calorifiques en els conductors.

Quins aspectes fonamentals cal tindre en compte per a calcular la seccié dels conductors
d'una linia?

A) 1. La caiguda de tensi6 maxima permesa.

2. El corrent maxim admés pel conductor en funcioé del seu tipus i instal-lacio.

B) 1. La caiguda de tensié maxima permesa.

2. El nivell d'aillament dels conductors.

C) 1. El corrent maxim admés pel conductor en funcio del seu tipus i instal-lacio.
2. El nivell d'aillament dels conductors.
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Qué caracteritza un curtcircuit?

A) Laresisténcia és nul-la i per tant la intensitat tendix a infinit.

B) Laintensitat de corrent que apareix és molt elevada, pel fet que I'Unica resisténcia que
apareix €s la dels conductors de linia.

C) Es produix una gran caiguda de tensié.

Queé és el calibre d'un fusible?

A) Les seues dimensions.

B) La intensitat que pot passar per ell sense fondre's.
C) Eltipusidimensions de la base en qué s'instal-la.

Quin avantatge tenen els interruptors automatics enfront dels fusibles?

A) Una vegada que han obert el circuit eléctric, es poden reposar amb més rapidesa els
fusibles.

B) EIl poder de tall dels interruptors sol ser major que el dels fusibles.

C) Una vegada que han obert el circuit electric, es poden reposar amb més rapidesa els
interruptors.

Quins dispositius diferents componen un interruptor automatic?
A) Un relé magneétic i un relé térmic connectats en paral-lel.

B) Un relé magnétic i un relé térmic connectats en serie.

C) Un relé magnetic i un fusible rearmable.

Quins valors adopten les tensions i les intensitats en receptors acoblats en paral-lel?

A) 1. Laintensitat que travessa tots els receptors és la mateixa.

2. La tensié subministrada pel generador es repartix per cada un dels receptors.

B) 1. Laintensitat subministrada pel generador es repartix per cada un dels receptors.
2. La tensi6é subministrada pel generador es repartix per cada un dels receptors..

C) 1. Laintensitat subministrada pel generador es repartix per cada un dels receptors.
2. Tots els receptors estan sotmesos a la mateixa tensio.

Quines sobn les caracteristiques fonamentals de les piles?
A) 1. Forga electromotriu.

2. Intensitat maxima.

3. Resisténcia interna.

B) 1. Forga electromotriu.

2. Capacitat.

3. Nivell d'aillament.

C) 1. Forca electromotriu.

2. Capacitat.
3. Resisténcia interna.

Si una bateria d'acumuladors de plom amb una capacitat de 60 Ah es descarrega en 10

hores, quin és el corrent mitja de descarrega?
A) 6 A

B) 60 A.

C) 10 A
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En generadors connectats en serie:
A) 1. Laforca electromotriu de cada un dels generadors ha de ser la mateixa.

2. La resistencia interna del conjunt és igual a la suma de les resistencies internes de
cada un dels generadors.

B) 1. Laforca electromotriu del conjunt és igual a la suma de les forces electromotrius de
cada un dels generadors.

2. La intensitat eléctrica és igual a la suma de les intensitats que travessen cada un dels
generadors.

C) 1. Laforca electromotriu del conjunt és igual a la suma de les forces electromotrius de

cada un dels generadors.
2. La intensitat eléctrica és igual en tots els generadors.

En generadors connectats en paral-lel:
A) 1. Laforca electromotriu de cada un dels generadors ha de ser la mateixa, perque tots
aporten energia, i coincidix amb I'equivalent del conjunt.

2. La intensitat eléctrica és igual a la suma de les intensitats que travessen cada un dels
generadors.

B) 1. La forga electromotriu del conjunt és igual a la suma de les forces electromotrius de
cada un dels generadors.

2. La intensitat eléctrica és igual a la suma de les intensitats que travessen cada un dels
generadors.

C) 1. Laresisténcia interna del conjunt és igual a la suma de les resisténcies internes de

cada un dels generadors.
2. La intensitat eléctrica és igual en tots els generadors.

De qué depén la quantitat de carregues que pot emmagatzemar un condensador?

A) De la tensié aplicada entre les seues armadures i de la seua resisténcia interna.

B) De la tensio aplicada entre les seues armadures i de les seues caracteristiques
constructives.

C) De la intensitat que ho recorre i de les seues caracteristiques constructives.

Un condensador deixa passar corrent...
A) ...durant la seua carrega i descarrega.
B) ...mentres la tensi6 aplicada en les seues bornas és superior al seu llindar de carrega

C) ...mentres la tensié aplicada en les seues bornas és superior a la diferencia de
potencial interna.

Quina és la capacitat total d'una associacié de condensadors en série?
A) Es inferior a la de qualsevol d'ells.

B) Esigual a la suma d'ells.

C) Esigual a la del major d'ells.

Quin avantatge tenen els camps magnétics creats per bobines de conductors eléctrics
enfront dels creats per imants?

A) So6n de la mateixa naturalesa.

B) S6n més economics d'obtindre.

C) Poden ser més intensos.
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Com esta constituit un transformador elemental?

A) Un transformador en una maquina rotativa que posseix dos bobinatges, un primari i un
secundari, que s'atropellen sobre un nucli magnetic coma format per xapes magnétiques
apilades.

B) Un transformador posseix dos bobinatges, un primari i un secundari, que s'atropellen
sobre un nucli magnétic comu format per xapes magnetiques apilades.

C) Un transformador posseix dos bobinatges, un primari i un secundari, que s'atropellen
sobre un nucli magnetic comu format per imants.

Quin efecte tenen els corrents parasits o de Foucault?

A) Calfen els nuclis magnetics per efecte Joule.

B) Incrementen la resisténcia eléctrica dels transformadors.
C) Reduixen la forca electromotriu en generadors.

A que es deu I'espurna que es produix en obrir els contactes d'un interruptor en un circuit
amb una bobina?

A) A la diferéncia de potencial que alimenta el circuit.

B) A laf.e.m. d'autoinduccio.

C) A laintensitat que s'establix en el circuit.

Dos conductors paral-lels, recorreguts per corrents del mateix sentit estan subjectes a
forces...

A) ...que es neutralitzen al cap d'un temps.

B) ...de repulsio.

C) ...d"atraccio.

En un circuit que alimenta amb corrent altern Gnicament a una resisténcia pura ...
A) L'ona de la tensio es retarda respecte a la d'intensitat.

B) L'ona de la intensitat es retarda respecte a la de tensio.

C) Latensid i la intensitat estan en fase.

Queé és el factor de potencia?

A) Larelacio entre les reactancies de la bobina i el condensador.

B) La relaci6 entre la poténcia activa i I'aparent, en circuits de corrent continu.
C) Larelacié entre la poténcia activa i I'aparent, en circuits de corrent altern.
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Qué s'aconseguix millorant el factor de poténcia?

A) Reduir la poténcia activa de la xarxa sense modificar la potencia aparent, reduint la
intensitat de corrent per les linies de subministrament d'energia.

B) Reduir la poténcia aparent de la xarxa sense modificar la poténcia activa, reduint la
intensitat de corrent per les linies de subministrament d'energia.

C) Reduir la poténcia aparent de la xarxa sense modificar la poténcia activa,
incrementant la intensitat de corrent per les linies de subministrament d'energia.

Quines tensions normalitzades existixen de manera habitual, hui dia, entre fases i entre
fase i neutre, en instal-lacions de baixa tensi6?

A) 125V entre fases i 230 V entre fase i neutre.

B) 400V entre fases i 125 V entre fase i neutre.

C) 400V entre fases i 230 V entre fase i neutre.

Quin tipus de connexi6 d'un generador trifasic permet I's d'un conductor de neutre?

A) La connexio en triangle.
B) La connexi6 en estrela.
C) Les connexions en estrela i en triangle.

Quina és la secci6 en el conductor de neutre en un sistema equilibrat, segons RGBT?

A) No es requerix conductor de neutre.
B) La mateixa que les de fase.
C) La mitat que les de fase.

En un autotransformador?

A) Larelaci6 de transformaci6 és igual a la unitat, amb igual nombre d'espires en primari
i secundari.

B) Només existix un debanament i una connexié intermedia.

C) Els autotransformadors disposen d'un nucli primari i un secundari, este amb preses
intermeédies.

Quina particularitat presenten els motors de C. c. en l'arrancada?
A) Els corrents en l'arrancada son elevades.

B) Els corrents en l'arrancada son febles.

C) El parell subministrat en I'arrancada és baix.
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En els motors amb excitacié série, com es connecten els debanaments?
A) El debanament d'excitacio es connecta a una font de tensio diferent.
B) El debanament d'excitacié es connecta en paral-lel amb l'induit
C) El debanament d'excitacié es connecta en série amb en induit.

Com es pot invertir el sentit de gir d'un motor de corrent continu?
A) No és possible canviar el sentit de gir de motor de corrent continu.
B) Canviant la polaritat del debanament d'excitacio, mantenint fixa la polaritat de l'induit..

C) Canviant la polaritat de I'induit i del debanament d'excitacio.

Per a realitzar l'acoblament amb éxit en paral-lel de diversos alternadors, és necessari
que es complisquen les seglients condicions:

A) a) Latensio dels alternadors a acoblar ha de ser igual.

b) La freqliéncia dels alternadors també ha de ser la mateixa.

¢) En el moment de la connexié les tensions dels alternadors ha d'estar en fase.
B) a) La tensi6 dels alternadors a acoblar ha de ser igual.

b) La freqliéncia dels alternadors també ha de ser la mateixa.

c¢) L'orde de successio de fases dels alternadors ha de ser igual.

C) a) Latensi6 dels alternadors a acoblar ha de ser igual.

b) La freqliéncia dels alternadors també ha de ser la mateixa.

c) L'orde de successio de fases dels alternadors ha de ser igual.

d) En el moment de la connexid les tensions dels alternadors ha d'estar en fase.

De qué depén la velocitat de gir d'un motor asincron trifasic?

A) De la tensio del corrent altern amb la qual se li alimenta.

B) De la seua resisténcia interna.

C) De la frequéncia del corrent altern amb la qual se li alimenta.

Com s'invertix el sentit de gir d'un motor asincron trifasic?
A) Invertint la connexid de les tres fases del motor.

B) Invertint la connexié de dos de les fases del motor.

C) Desconnectant una fase
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Qué caracteritza al motor universal?

A) Que és un motor monofasic que pot alimentar-se igualment amb corrent continu o
altern.

B) Que és un motor monofasic que pot alimentar-se només amb corrent altern

C) Que és un motor trifasic que pot alimentar-se igualment amb corrent continu o altern.

Quins parametres determinen els danys fisiologics produits en cas d'electrocuci6?

A) Latensi6 d'exposicié i el temps de contacte amb esta

B) Laintensitat del corrent i el temps de contacte amb esta.

C) Laresisténcia aparent del cami recorregut pel corrent i el temps de contacte amb esta.

Per a iguals intensitats i temps d'exposicio, quin tipus de corrent resulta més perillosa?

A) El corrent continu.
B) El corrent altern a 50/60 Hz.
C) Les dos per igual.

Qué és un contacte eléctric directe?

A) El que es produix quan la persona entra en contacte amb una massa que s'ha posat
en tensié de manera accidental.

B) El que es produix quan la persona entra en contacte amb la xarxa de terra.

C) El que es produix quan la persona toca directament dos parts actives.

Quins d'estos mitjans s'empren per a evitar contactes electrics directes?
A) 1. Aillament de parts actives.

2. Posada fora d'abast per allunyament.

3. Connexi6 a terra de les masses.

B) 1. Aillament de parts actives.

2. Per mitja de barreres o envolupants.

3. Posada fora d'abast per allunyament.

C) 1. Aillament de parts actives.

2. Per mitja de barreres o envolupants.

3. Connexio a terra de les masses.

Quan es produix un contacte eléctric indirecte?

A) Quan es produix una derivacié entre dos fases a través de la xarxa de terra.

B) Quan una persona entra en contacte amb una massa que s'ha posat en tensié de
manera accidental.

C) Quan es produix una derivacio entre dos fases a través del neutre.
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Quins d'estos mitjans s'empren per a evitar els efectes dels contactes eléctrics indirectes?

A) 1. Connexi6 a terra de les masses.

2. Amb dispositius de tall per intensitat de defecte.

3. Condicionant les instal-lacions eléctriques i els locals i emplacaments per a aconseguir
que els contactes no siguen perillosos.

B) 1. Connexi6 a terra de les masses.

2. Amb dispositius de tall per intensitat de defecte.

3. Posada fora d'abast per allunyament.

C) 1. Connexi6 a terra de les masses.

2. Amb dispositius de tall per intensitat de defecte.

3. Alillament de parts actives.

La duraci6 maxima de I'emmagatzematge de residus perillosos en el lloc de produccié
sera, normalment, de:

A) 6 mesos

B) 8 mesos

C) 12 mesos

Els terminis maxims de duracié d'emmagatzematge de residus, comencaran a computar

A) Quan el contenidor o envas estiga completament ple
B) Des del moment en que el contenidor o envas no reunisca les condicions adequades

d'emmagatzematge
C) Des que s'inicie el deposit de residus en el lloc d'emmagatzematge

La duraci6 maxima de lI'emmagatzematge de residus NO perillosos en el lloc de
produccio sera, normalment, de:

A) 6 mesos quan es *destinen a eliminacio i 1 any quan es destinen a valoritzacio

B) 1 any quan es destinen a eliminacio i 2 anys quan es destinen a valoritzacié

C) 2 anys quan es destinen a eliminacié i indefinit quan es destinen a valoritzacié

La duraci6 maxima de I'emmagatzematge de residus NO perillosos en el lloc de
produccié sera, normalment, de:

A) 1 any quan els residus no perillosos es destinen a valoritzacio

B) 2 anys quan els residus no perillosos es destinen a eliminacié

C) Cap és correcta

Els terminis de duraci6 maxima de l'emmagatzematge de residus perillosos i No
Perillosos en el lloc de produccio:

A) Seran variables, depenent de les caracteristiques i adequaci6 del lloc
d'emmagatzematge dels residus

B) Dependran de lautoritzaci6 administrativa i capacitat d'emmagatzematge del
productor de residus

C) Cap és correcta
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En relaci6 amb I'emmagatzematge, la mescla i I'etiquetatge de residus en el lloc de
produccié, el productor o un altre posseidor inicial de residus estara obligat a:

A) Mesclar o diluir els residus perillosos amb altres categories de residus perillosos o
amb altres residus, substancies o materials amb la finalitat de disminuir la seua perillositat

B) No mesclar ni diluir els residus perillosos amb altres categories de residus perillosos,
ni amb altres residus, substancies o materials
C) Mesclar o diluir els residus perillosos amb altres categories de residus perillosos o

amb altres residus, substancies o materials amb si faciliten el seu emmagatzematge i
recollida.

En relaci6 amb I'emmagatzematge, la mescla i l'etiquetatge de residus en el lloc de
produccid, el productor o un altre posseidor inicial de residus estara obligat a:

A) Disposar d'una zona habilitada i identificada per al correcte emmagatzematge dels
residus que reunisca la condicions adequades d'higiene i seguretat mentres es troben en
el seu poder

B) Mesclar i diluir els residus perillosos amb altres categories de residus perillosos 0 no
perillosos amb la finalitat de facilitar la seua conversié en altres substancies o materials
amb menor perillositat

C) Les dos respostes sén correctes

En relacio amb I'emmagatzematge, la mescla, I'envasament i I'etiquetatge de residus en
el lloc de produccié, el productor inicial o un altre posseidor de residus esta obligat a:

A) Emmagatzemar els residus no perillosos protegits de la intempérie i amb sistemes de
retencié d'abocaments i vessaments

B) Emmagatzemar els residus perillosos protegits de la intempérie i amb sistemes de
retencio d'abocaments i vessaments

C) Emmagatzemar els residus perillosos i no perillosos protegits de la intempérie i amb
sistemes de retenci6é d'abocaments i vessaments

Els "Olis usats" conformement a l'article 2 de la Llei 7/2022 de residus i sols contaminats,
son:

A) Aquells que hagen deixat de ser aptes per al seu Us originalment previst.

B) Aquells que han sigut utilitzats o estan sent utilitzats per al seu Us originalment previst,
encara que haja sigut una sola vegada

C) Cap de les anteriors és correcta

La Jerarquia de residus tindra el seglient orde de prioritat:

A) a) Prevenci6 b) Reciclat c) Preparacié per a la reutilitzacio, d) Un altre tipus de
valoritzacid e) Eliminacié

B) a) Prevencié b) Preparacio per a la reutilitzacio ¢) Reciclatge, d) Un altre tipus de
valoritzaci6 e) Eliminacio

C) Cap de les anteriors és correcta

La Jerarquia de Residus

A) Establix un orde de prioritat en matéria de prevencié i gestio de residus
B) Establix la distincio entre residus perillosos i no perillosos

C) Establix que residus son més perillosos i quins sén menys perillosos
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Les mesures que s'adopten en matéria de residus d'acord amb la Llei 7/2022 de residus i
sols contaminats:

A) Establiran les bases per al disseny i desenrotllament de les estratégies de lluita contra
el canvi climatic

B) Derivaran necessariament de les estrategies de lluita contra el canvi climatic

C) Hauran de ser coherents amb les estratégies de lluita contra el canvi climatic

Tindran la consideracio de residus domeéstics d'acord amb la Llei 7/2022 de residus i sols
contaminats

A) Els residus perillosos i no perillosos generats en les llars a conseqiiéncia d'activitats
domestiques

B) Els residus procedents de neteja de vies publiques, zones verdes, arees recreatives i
platges, els animals domestics morts i els vehicles abandonats.

C) Les dos anteriors son correctes

Tindran la consideraci6 de residus domestics d'acord amb la Llei 7/2022 de residus i sOIs
contaminats

A) Els animals domestics morts i els vehicles abandonats

B) Els animals domestics morts perd en cap cas els vehicles abandonats

C) Cap és correcta

Tindran la consideracio de residus comercials d'acord amb la Llei 7/2022 de residus i sols
contaminats

A) Nomeés els generats per l'activitat propia del comerg al detall.

B) Els generats per l'activitat propia del comerg, a I'engros i al detall, dels servicis de
restauracio i bars, de les oficines i dels mercats aixi com de la resta de sector servicis

C) Els generats per l'activitat propia del comerg, a I'engros i al detall, inclosos els
d'oficines perd exclosos els generats per bars, servicis de restauracio i mercats

Reutilitzacié d'acord amb la Llei 7/2022 de residus i sols contaminats

A) Qualsevol operacié de valoritzacid6 mitjancant la qual els materials de residus s6n
transformats de nou en productes, materials a substancies, tant si és amb la seua finalitat
original com amb qualsevol altra finalitat.

B) Qualsevol operacio de valoritzacid mitjangant la qual els materials de residus son
transformats de nou en productes, materials a substancies, amb qualsevol finalitat.

C) Qualsevol operacié mitjancant la qual productes o components de productes que no
siguen residus s'utilitzen de nou amb la mateixa finalitat per a la qual van ser concebuts

Reciclatge d'acord amb la Llei 7/2022 de residus i sols contaminats
A) Tota operacié mitjancant la qual productes o components de productes que no siguen
residus s'utilitzen de nou amb la mateixa finalitat per a la qual van ser concebuts

B) Qualsevol operacié de valoritzaci6 de materials de residus inclosa la valoritzacio
energeética i la transformacié en materials que es vagen a usar com a combustibles o per
a operacions de farciment

C) Cap de les anteriors és correcta

Productor de residus d'acord amb la Llei 7/2022 de residus i sols contaminats
A) Necessariament seran persones juridiques

B) Podran ser persones fisiques o juridiques
C) Cap de les anteriors és correcta
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119°.-

120°.-

OEP Manteniments 2018,2021,2022 y 2023

Gestor de residus d'acord amb la Llei 7/2022 de residus i sols contaminats

A) L'entitat necessariament publica, registrada mitjancant autoritzacié o comunicacié que
realitze qualsevol de les operacions que componen la gestid de residus, siga 0 no
productor d'estos.

B) La persona fisica o juridica, publica o privada, registrada mitjancant autoritzacié o

comunicacio que realitze qualsevol de les operacions que componen la gestié de residus,

siga o no productor d'estos.

C) Unicament aquella empresa publica, registrada mitjancant autoritzacié o comunicacio

gue realitze qualsevol de les operacions que componen la gestié de residus, siga 0 no
productor d'estos.

Valoritzacio d'acord amb la Llei 7/2022 de residus i sOls contaminats és:

A) Qualsevol operacié de venda de residus a gestor autoritzat, de manera que el desti
final dels mateixos siga la seua reutilitzacio, reciclatge o eliminacio controlada

B) Qualsevol operaci6 el resultat de la qual siga que el residu servisca a una finalitat Gtil
en substituir altres materials, que d'una altra manera s'haurien utilitzat per a complir una
funci6 particular, o que el residu siga preparat per a complir eixa funcié en la instal-lacié o

en |'economia en general.

C) Cap de les anteriors és correcta
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